

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.02.2018 10:48:00

формирования заключения врача: 13.02.2018 08:11:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/296111/answer/296144>



Заключение врача

Добрый день! Никаких упражнений для более низкого расположения яичка не существует. Массаж противопоказан вообще. Высокое расположение, видимо, связано с особенностями патологии и хирургического лечения. Главное в этой ситуации, чтобы яичко располагалось снаружи тела, т.е. в мошонке.